

## **Шаг в будущее**

**Тяга к путешествиям движет человеком  
ещё с тех пор, когда миллион лет назад  
наши предки начали мигрировать по  
Земле. Мы живём в замечательную эпоху.  
Впервые за всю историю Земли её  
обитатели имеют возможность покинуть  
пределы планеты и начать путешествие в  
космос. Хотя мы делаем лишь первые  
шаги к звёздам, мы уже немало вышли  
за пределами Земли. Исследование на  
космической станции «Мир» помогло нам  
получить опыт многомесячного  
пребывания в космосе. Однажды мы,  
вероятно, будем готовы отправиться в  
долгое путешествие на другую планету  
или даже к далёкой звезде. Для этого  
необходимо изобрести более  
совершенные космические корабли. С  
развитием техники мы всё больше узнаём  
о Вселенной.**

**Как ни невероятно это звучит, но  
путешествие в космос, возможно, только  
первый шаг в неизведанное.**

**Работа уч-ка 2<sup>б</sup> кл  
с ош № 41 г. Чебоксары  
Цванова Александра**